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Terminologias COi[l.J

Deste 1905}

» GASTO

» OU

» INVESTIMENTOS ?
» OU

» CUSTOS

» OU

» DESEMBOLSO

» OU

> DESPESA

» OU

> PERDA

Gastos Caiq#

» “Sacrificio Financeiro com que a

entidade arca para a obtencao de

um produto ou servico qualquer,

sacrificio esse representado por

entrega ou promessa de entrega
de ativos”




Investimento Cai[d

Deste 1905}
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“Gasto ativado em funcao
de sua vida util ou de
beneficios atribuiveis a

futuros periodos.”

-
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Custo Caitd

Deste 1905}

» “Gasto relativo a bem ou servico
utilizado na producdo de outros
bens ou servicos”

T

Despesas Caiqj

» “Bem ou servico consumidos
direta ou indiretamente para a
obtencado de receitas”

F‘Q




14/01/2019

@ Cairy
G * ¢

Despesa

s,

Perda COi[d

Deste 1905}

“Bem ou servico
consumidos de forma
anormal e involuntaria”

Consumo para Consumo no

estoque tempo

Despesa >
t Incorridos

w

Gastos




Desperdicio
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Perdas
I

Uma duvida CRUEL Coird

Deste 1905}

Custo ou
despesa?

Conceito de Perdas

» Bens ou recursos
consumidos mas
nao incorporados ao
produto final

« Desperdicio
Rotineiro: custos
Ocasional: despesas




Historia da Contabilidade COi[d
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Deste 1905}

» Uma fabrica de escovas
verificou que o peso de
cada escova finalizada é
igual a 40g. Porém o
processo produtivo gera
aparas iguais a 10g.

Qual o volume de
plastico associado ao
custo da escova?

Custo da Escova COi[d

Deste 1905}

Finalizada: 40g
Perdas: 10g

Custo: 50g

Perdas rotineiras
devem ser
incorporadas

nos custos

Qutro Exemplo de perda Coipd

* Em funcdo de uma falha no
fornecimento de energia elétrica, a
producdo da fabrica de escovas foi g
obrigada a descartar 60 Kg de
plastico, que estavam prontos para
o processo de injecdo.

Qual o volume de plastico
associado ao custo da

T 0 ?
\§§§ B cova.




Perdas ndo rotineiras COitl.J

Deste 1905}
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Perdas ocasionais ndo
devem ser incorporadas

nos custos

Despesa = 60Kg

Perdas ocasionais devem ser
classificadas como despesas

Regra de trés simples COitl.J

»a) Se 8m de tecido custam!156
reais, qual o preco de 12 m do mesmo

tecido?
Tecido (m) Prego

8 156
12 X

Observe que as grandezas sao diretamente
proporcionais, aumentando o metro do tecido
aumenta na mesma proporgao o preco a ser paqgo

Regra de trés simples COi[Ml‘.!J

Tecido (m) Preco

BT

%=@=>8x=124156:>8x=1872 :>x=%:>x=234
1

Observe que o exercicio foi montado
respeitando o sentido das setas.

A quantiaa ser paga é de R$234,00




Regra de trés simples COitl.J

Deste 1905}
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» Um carro, a velocidade de 60km/h, faz certo
percurso em 4 horas. Se a velocidade do
carro fosse de 80km/h, em fuantas horas
seria feito o mesmo percurso?

Velocidade (km/h) Tempo (horas)
" 60 -
80 X

Observe que as grandezas sao inversamente
proporcionais, aumentando a velocidade o
tempo diminui na razao inversa.

Regra de trés simpless COitl.J

Deste 1905}

» Um carro, a velocidade de 60km/h, faz certo
percurso em 4 horas. Se a velocidade do carro
fosse de 80km/h, em quantas horas seria feito o
mesmo percurso?

» Resolucdo: 2 _ B o o 4x6 = Bx = 24

X 68

4
x=2—=x=3
8

} Otempoasergastoé 3 horas.
Observe que o exercicio foi montado
respeitando os sentidos das setas.

Exemplo COi[l.J

Deste 1905}

A Cozinha do Restaurante Saborearte verificou
que na preparacdo de um prato de filé com
fritas sdo consumidos, em média, 400 gramas
de carne de primeira e 200 gramas de batatas
especiais. Cada quilo de carne de primeira
custa para a empresa R$ 12,00 e rende cerca
de 900 gramas de bifes para o prato. Cada
quilo de batata custa R$ 2,00 e apresenta uma
perda no processamento igual a 20%. Além dos
dois ingredientes mencionados, a empresa
verificou que gasta cerca de R$ 6,00 com
outros itens.




Pede-se CairJ

Deste 1905}
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(a)Considerando os nimeros apresentados, obtenha o
custo médio do prato;

(b)Sabendo que a empresa usa um multiplicador ( ou
taxa de marcacdo) igual a R$ 2,50, qual o preco do
prato?

Exemplo Cairu

Deste 1905}

Composicao do custo

RESPOSTAS

900g esta para $12,00
assim como
400 g estd para X

X =400/900 x $12,00
X =$5,33

A

NN .

Montando o custo do prato COitﬂ]A

Composicao do custo
800g esta para $2,00 \\ \

assim como
200 g esta paraY

Y =200/800 x $2,00
Y = $0,50
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Sintese Custo e Preco Coiq.!
» Composicdo do custo

» Carne: $5,33

- Batata: $0,50 U

« Outros: $6,00 % W

Soma: $11,83

Taxa de marcacao = 2,50
Preco do prato = $29,58




